



Во Владимирской области перед судом предстанут местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности ребенку, и мать погибшего мальчика, обвиняемая в истязании сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовных дел в отношении 26-летнего жителя города Вязники, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), и 25-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание малолетнего). По версии следствия, женщина, имея на иждивении малолетнего сына, проживала с мужчиной в гражданском браке, от которого в марте 2013 года родила еще одного ребенка. Вечером 30 ноября 2013 года она ушла в магазин, оставив 3-летнего и 8-месячного сыновей под присмотром сожителя. В это время мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, решил искупать 3-летнего мальчика, наполнил ванну водой и поместил в нее ребенка. Во время купания, достоверно зная, что мальчик очень активный и подвижный, в силу малолетнего возраста и индивидуальных особенностей не может самостоятельно принимать ванну и боится воды, он вышел из помещения, оставив потерпевшего без присмотра и контроля в условиях, опасных для его жизни. Вернувшись через 15 минут, обвиняемый обнаружил ребенка лежащим в воде вниз лицом, не подающим признаков жизни. Прибывшая на место «скорая медицинская помощь» констатировала смерть мальчика, который во время купания упал и захлебнулся водой. На теле ребенка были также обнаружены многочисленные кровоподтеки, ссадины, в связи с чем следствием приняты меры к тщательному выяснению обстоятельств их происхождения. Установлено, что мать погибшего мальчика, постоянно испытывала злость к сыну, раздражаясь по любому поводу на его поведение, она систематически наносила ему побои. За данное деяние женщина привлекалась к уголовной ответственности, но наказание за содеянное не понесла, поскольку дело судом было прекращено за примирением сторон. Однако мать ребенка продолжила свое противоправное поведение. В один из дней ноября 2013 года мальчик, увидев муху, назвал ее плохим словом, за что обвиняемая нанесла ребенку удары по лицу, в другом случае за то, что сын громко плакал, проявлял беспокойство, она нанесла ему множественные сильные удары руками по голове, лицу и иным частям тела. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела переданы для утверждения обвинительных заключений и направления в суд для рассмотрения по существу. Отмечая в данной ситуации низкую роль органов системы профилактики, которые при наличии очевидных оснований не приняли мер к своевременной постановке семьи на учет, следствием внесены представления в соответствующие ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601171>